

決戰前夕賣溫情

13 蔡慧欣哭訴

連累父母



應屆港姐競選將於周日舉行，大會前晚在商場舉行「港姐決賽前夕之傳聞對話」，讓十四位佳麗就參與以來關於自己的傳聞作公開剖白，她們並帶同親人或朋友一起出席，為自己「大平反」，其中有三位佳麗更忍不住當眾落淚。(13)蔡慧欣因瞞住父母拍拖而大感內疚，一度泣不成聲。

瞞拍拖內疚

前晚錄影由田蕊妮及阿Bob擔任司儀，佳麗就參與以來的負面新聞逐一上台澄清，並找來親人或朋友做證。(13)蔡慧欣對於曾被刊登不少攬仔和親熱照，她說：「我第一個感覺是想起爹哋、媽咪，驚被他們罵，因我沒告訴他們自己在拍拖。」說罷已哭出來，之後她續說：「報道不單止影響我，還有我爹哋、媽咪，令人誤解我的成長環境。」之後司儀請蔡慧欣的父母上台，蔡媽更眼濕濕，蔡慧欣對父母說：「我一直未有面對面和你們溝通過，好想講對不起，我是有心騙你們，但沒心傷害你們，我不知道相片刊登出來，會傷害你們那麼多。」而蔡父就謂不敢罵女兒，因參選港姐壓力大，他擔心女兒承受不了，所以敢為全力支持她。

至於被指會到上海整容的(11)劉思希，坦承參選壓力好大，她道：「爸媽不在香港，媽咪一見新聞就打電話問我：『阿妹，係媽咪害咗你？係我提名你參加，係我鼓勵你參加比賽，媽咪對不起你。』」之後她哭道：「我聽到好難受，我搞到媽咪這樣，媽咪看完報道後，整晚失眠。」(9)麥美恩有媽咪到場支持，她說道：「媽咪知道我參選時沒時間睡覺，替我辛苦，也感心痛。」接着她啜泣起來，而麥媽則道：「無論做什麼，媽咪也支持你。」之後母女倆更互錫面珠，十分溫馨。

事後問蔡慧欣為何那麼感觸？她表示因見到父母好動感，又謂好後悔沒跟父母講拍拖事，很對不起他們。對於父母未有因她隱瞞拍拖而責罵她，問她以後

再拍拖會否告知父母，她表示一定會，又坦承自己是易哭之人。那可擔心比賽當晚被司儀問到當眾哭出來？她道：「應該不會，但贏了可能會哭。」

③許亦妮相信緣分

(3)許亦妮被指貪慕虛榮專「獬」太子爺，司儀問她的男友是否都是太子爺？她猶豫片刻才說：「是巧合，我覺得相識是一種緣分。」事後，問她是否有心理準備會被問及負面新聞，她只說這是一個好機會讓她去講事實給大家知道。至於她被問到男友是否都是太子爺時有猶豫，是否有難言之隱？她重申自己相信緣分，又謂前晚父母也有到場，但沒上台，因為上台的朋友跟她一起在外國讀書，大家關係好，對方比家人更清楚她的事。說到有三位佳麗當眾落淚，問她是否很堅強？她謂自己也眼淺，只是當晚未去到激動位而已，之前錄影花絮她也有哭哩！

⑩李天縱否認整容

另外，有讀者報料指(10)李天縱曾在內地參選環球小姐，但卻名落孫山，前晚她解釋是誤會一場，當時她曾奪「北京賽區優秀選手獎」，並不是環球小姐中國賽區的獎項；又有指她整容，她解釋是自己消瘦了而引起誤會；但報料者指她參選環姐至今體重並沒變？她表示當時自己才16歲年紀小，且是自己量度體重，跟現在選港姐由大會量度有所不同，所以有差別。另又有人報料指她「陪老細」，她即道：「完全沒有，(可知誰人攻擊你？)很難講誰，可能是誤會，(你得罪人？)應該不會。」



▲(3)許亦妮越戰越勇
▲(13)蔡慧欣真情流露



▲港姐后冠花落誰家，明天便揭盅

阿嬌唔戥莊冬昕開心

蔡卓妍（阿Sa）、鍾欣桐（阿嬌）組成的Twins出道十周年，今年將有一連串紀念活動。除了在港舉行演唱會外，下月17日她們將於廣州天河體育中心舉行廣州站的演出。昨日兩人往廣州舉行演唱會記者會，Sa爸亦是幕後策劃之一。

阿Sa出戰威尼斯

昨日現場有近百歌迷到場，兩人分享組成十周年來的感受，很慶幸有一個好好的拍檔。阿嬌曾與莊冬昕傳緋聞，現莊冬昕由幕後轉往幕前，日前並舉行加盟新唱片公司派對，阿嬌表示並無收到邀請，加上自己不在香港，無法出席。問她會否恭喜對方？她卻說：「只是簽公司而已。」

阿Sa立即替她解圍說大家都恭喜他，希望他一切順利。

至於鄭融接受無線娛樂台訪問後，向主持人做粗口口形，被無線封殺，Twins就謂不知此事，接受訪問時難免會遇到難以回應的問題，她們會死忍。阿Sa更笑說，只能扭自己的大腿肉，現在已傷痕纍纍；又表示稍後將往威尼斯出席影展，這亦是她首次出席國際影展。問到男友會否同行？她一臉可惜地說：「他要拍戲，不能陪我。」



▲▲康仔(右)讚曹格唱功了得
Twins昨天到廣州開記者會

樂瞳憶小時玩意樂趣多



▲樂瞳(右)及小儀童心未泯

TOKIO城島茂縱情酒色

日本尊尼事務所旗下組合「TOKIO」的隊長城島茂，歷來傳過不少緋聞，最近他被報道連跑五家酒吧後帶着美女回家的消息，看來他甚為享受現時的自由生活。

連走五場飲至爛醉

昨日發售的雜誌《Friday》報道，城島茂在上月底某日在東京西麻布一帶連跑五家酒吧。當晚城島茂戰績彪炳，約於晚上八時，他與一名短髮陪酒女郎步出酒吧，並把一萬日圓鈔票塞到對方手中，送她上的士。之後他走到另一家會員制的酒吧，但逗留了十五分鐘便匆匆走人，到六本木的一家酒吧消遣，與一衆美女飲了大概一小時後，他移師至第四家酒吧，直到晚上十時。他離開時，有三名女子跟在後面，他帶走了其中一人，兩人到一家中華料理店，吃飽後他竟然還未盡興，又回到第一家酒吧繼續暢飲，一直到凌晨三時，二人才坐的士離開。

Perfume成員戀情曝光

另一方面，三人女子組合「Perfume」成員西脇綾香，最近與樂隊「ONE OK ROCK」的主音Taka蜜運中，而Taka正是歌手森進一和森昌子的長子森田寬貴。

雜誌《女性Seven》報道，西脇綾香在七



▲西脇綾香戀情曝光
▲城島茂(左)與美女暢飲後，更帶她回家

任達華

籲罰樓杜絕醉駕

任達華、趙碩之、李思欣、范振鋒等昨日現身土瓜灣為一汽車店擔任開幕嘉賓。向來是愛車之人的華哥透露，很想選一架車給司機，又大讚對方向來駕駛都不會飲酒，是非常守規則的人。

嚴懲方收效

說到洪天明女友周家蔚因醉駕被判罰款四千元及停牌半年，華仔直言若他們都喝了酒，就應該致電給他，讓他安排司機接載他們，其實自己覺得這個判罰太輕，因不止是藝人，所有人都不應酒後駕駛。華哥續說：「應該最少都判（停牌）兩年，罰10萬元，咁樣先有阻嚇作用，又或罰咗層樓啦，將它變成公益用途。到時大家為咗保住層樓，樓價又貴，就自然會坐的士，我唔係想針對某個人，更加唔係想話天明個女友，但如果真係罰樓，天明都唔會畀女友揸車啦，唔通到時去問大哥（天明之父洪金寶）拎層樓住咩？」華哥又呼籲人命可貴，望駕駛人士切勿醉駕，他就從不酒後駕駛，試過負責送朋友離開，整架車卻被嗚臭薰天，現在自己就選擇先行離開。

碩之唔揀靚仔男友

而趙碩之透露剛剛報名考車牌，因為老闆林建名曾說過會送車給她。問到最喜歡哪個牌子？她表示是瑪莎拉蒂，但退而求其次都沒有所謂。再問選車跟選男友是否一樣，會以外形還是夠實用為主？趙碩之說：「咁我會揀實用，因為我最想返屋企佢就煮好飯等我，而且太靚仔令我好無安全感。」



▲華哥認為該嚴厲打擊醉駕
◀碩之想做車主